



# KENDERES

## VÁROS KRÓNIKÁJA

### KENDERES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

## Tájékoztató az önkormányzat 4 éves tevékenységéről

A 2006-2010-es önkormányzati ciklus végén érdemes egyfajta számvetést készíteni az elért eredményekről.

A 2006. őszen megválasztott Képviselő-testület még a ciklus elején elfogadta a város 2010-ig szóló Gazdasági Programját. Az azóta megvalósított fejlesztéseink szervesen illeszkednek ehhez a programhoz.

Az önkormányzati törvény által előírt kötelező feladatokat (egészséges ivóvízellátás, oktatás, nevelés, egészségügyi és szociális alapellátás, közvilágítás, helyi közutak fenntartása stb.) elvégeztük, meglévő nyolc intézményünket folyamatosan működtettük, ezek összevonására, esetleges bezárására, drasztikus létszámcsoökkentésre nem került sor.

#### Utak, közlekedés:

- A közúthálózat fejlesztését szolgálta az a nyertes EU-s pályázatunk, amely a Bem József út és a Rózsa Ferenc út szilárd burkolattal történő ellátását támogatja, mintegy 37 millió forint összegben. A kivitelezés 2009-ben megtörtént.
- 2007-ben Kisújszállással közösen pályáztunk a két települést összekötő kerékpárút tervezési költségeinek elnyerésére, mely pályázat sikerrel zárult, az engedélyes terv elkészült. Idén kerül EU-s pályázat benyújtásra a két település közötti kerékpárút kivitelezésére, az ún. KÖZOP programra.
- A Szent István és a Petőfi Sándor út kereszteződésében jelzőlámpa rendszer telepítésére közel 20 millió forint hazai forrást nyertünk. Az összeruházás 27 millió forint volt.

#### Köszolgáltatások, környezetvédelem, közműfejlesztések:

- 2008-ban sikeresen pályáztunk a Turgonyi, Felsőföldi, Virág és Boeskaai utcákban lévő ivóvízhálózat fejlesztésére és ivóvízvezeték végek összekötésére. A beruházás értéke 5,5 millió Ft, mely megvalósításával javult a településrészen lakókhöz jutó ivóvíz minősége.
- Kenderes Város Önkormányzata több mint 9 millió forint Európai Unió támogatást nyert pályázati úton a Szent István út 59. számú ingatlanában működő Orvosi rendelő és Védőnői Szolgálat komplex akadálymentesítésének elvégzésére. Az átadás 2008. decemberében megtörtént. 2009-ben a Védőnői szolgálat részére új eszközöket szereztünk be szintén pályázati úton.
- Megvalósult a Városháza akadálymentesítése 25.655.998.-Ft Európai Unió forrásból. Az összköltség 28.506.665.-Ft volt.
- ÁROP Európai Unió pályázaton nyertünk, ebből többek között Integrált Költségvetési szoftver került beszerzésre a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Városgazdálkodási Osztálya részére.
- Városunk 2007-ben csatlakozott a megyei Parlafü mentesítési Alaphoz. Minden évben sikeresen pályáztunk a „Parlaffü

mentesítési nap” lebonyolítására, amelynek keretében eszközbeszerzéseket is megvalósítottunk. (robbanómotoros fűkaszákat vásároltunk)

- A Vasutas Települések Szövetsége által kiírt „Virágos Vasútállomásokat”! című pályázaton többször is sikeresen szerepelt településünk.

#### Turisztika:

- A Néprajzi Kiállítóterem kialakítása LEADER forrásból valósult meg. 2008. márciusában került átadásra a felújított épület. Az elnyert összeg 4.300.000.-forint. Az összeruházás 5.000.000.- forint volt. A Néprajzi Kiállítóterem kialakítását „Települési Környezetért” címmel ismerte el 2009-ben a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat.
- A 2007. évi Kenderesi Nap lebonyolításához közel 1 millió forint LEADER támogatást nyertünk. A rendezvényhez kapcsolódó testvérvárosi találkozó lebonyolítására egy másik Unió forrásból közel 4500 Euro támogatást szereztünk.
- LEADER forrásból – közel egymillió forint – kiadtuk a „Kenderesi séta” című turisztikai kiadványt, három nyelven.
- A Liget fejlesztését támogatta az a nyertes Európai Unió pályázat, amelynek keretében 2009-ben: a sétautak térkövezése, a játszótér bővítése, padok, hulladékgyűjtő edények kihelyezése történt meg, automata diszkút került telepítésre a Rákóczi Ferenc és a Toldi Miklós út sarkán, valamint padok, hulladékgyűjtő edények kerültek kihelyezésre a Rákóczi Ferenc és a Szövetkezeti utak mentén.

#### Sport, közoktatás:

- Grundfoci pálya került kialakításra 2009-ben a városi sportpálya mellett, egy pár új focikapu telepítésével és labdafogó hálók telepítésével.
- A Horthy ligetben is bővült a fiatalok sportolási lehetősége, mivel nyertes pályázatunkból streetball pálya került kialakításra, valamint egy pár mini focikaput is kihelyeztünk.
- 2008. év elején pályázat került benyújtásra az Új Magyarország Fejlesztési Terv TIOP 1.1.1. kódszámú konstrukciójára „Intelligens iskolaprogram Kenderesen” címmel, amelynek keretében az Általános Iskola és a Kenderesi Szakiskola, Szakközépiskola és Kollégium részére informatikai eszközök beszerzésére nyílt lehetőség. A más nyertes pályázat 2010-ben a központi kiírás szerint újra benyújtásra került. Összköltsége 28 millió forint. A beszerzések az ősz folyamán várhatóak.
- Az Óvoda intézménye sikeresen részt vett az ún. IPR programban, amelynek célja az esélyegyenlőség elősegítése. Ennek keretében eddig közel 4 millió forint fejlesztési forráshoz jutott az intézmény.

- Közoktatási intézményeink fejlesztése érdekében szinte minden évben pályáztunk a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közoktatási Közalapítványhoz eszközbeszerzésre, amely során több mint egymillió forintot fordíthattunk a pályázatokban megfogalmazott céljainkra.
- Közoktatási intézményeink számára minőségbiztosítás, mérés céljaira két alkalommal közel 3,5 millió forintnyi támogatást szereztünk.

#### Foglalkoztatás javítása:

- 2007-ben a Karcagi Töbcbélű Kistérségi Társulás keretében két közmunkaprogramban is részt vett önkormányzatunk, amelyben 15 fő foglalkoztatására került sor. Valamint közel félmillió forint értékben kis értékű tárgyi eszközöket szereztünk be a program lebonyolításához.
- Sikeres volt 2008. tavaszán az Észak-Alföldi Regionális Munkaügyi Központban benyújtott pályázatunk, amelynek keretében egy fő roma munkaerőpiaci menedzser 2008. június 17-től 2009. október 16-ig történő foglalkoztatására nyertünk támogatást. A menedzser a roma lakosság foglalkoztatási gondjain igyekezett segíteni, helyzetfelmérést készített, segítette az elhelyezkedésben az érintetteket, rendszeres kapcsolatot tartott a Kunhegyesi Munkaügyi Kirendeltséggel, a foglalkoztatókkal.
- Az aktív korú nem foglalkoztatott rendszeres szociális segélyezettek munkaerőpiacra való visszasegítése érdekében, csatlakozott az önkormányzat az Észak-Alföldi Regionális Munkaügyi Központ „Egyedül nem megy” munkaerőpiaci programjához. Ennek keretében egy fő felsőfokú végzettségű személyt alkalmaztunk szociális munkaerőpiaci mentor feladatkörben egy éven keresztül, 2009. januárjától.

#### Bűnmegelőzés:

- A Karcagi Töbcbélű Kistérségi társulás pályázata alapján 4 db bűnmegelőzési célú térfelügyelő kamera telepítése történt meg 2010-ben.
- Városunk sikeres pályázatot nyújtott be az Igazságügyi és Rendészeti Minisztériumhoz két fő településőr munkába állítására. A pályázati cél, annak személyi és dologi költségvonzatával együtt 100 %-os támogatást nyert. A program megvalósulása folyamatos.
- 2009. október 1-től településünkön Rendőrség működik összesen 4 fővel.
- Korábban munkába állt 1 fő közterület-felügyelő, valamint létrehoztuk a városőrséget is.
- Folyamatosan működik a polgárőrség és a bűnmegelőzési csoport.
- A térfelügyelő kamerákat hamarosan üzembe helyezzük.

Mindezen intézkedésekkel városunk közbiztonságát kívántuk javítani.

Mindezekon túlmenően munkahelyteremtés céljából folyamatos tárgyalásokat folytattunk beruházni kívánó cégekkel, vállalkozókkal, akik itt hoztak volna létre kisebb-nagyobb méretű üzemet, javítva a helyi foglalkoztatáson is. Ezek sajnos nem valósultak meg különböző okok miatt (gazdasági válság begyűrűzése, banktól nem kapott hitelt, kedvezőtlen közgazdasági feltételek stb.).

Jó kapcsolat és együttműködés volt a helyi civil szervezetekkel, a kisebbségi önkormányzattal és a két történelmi egyházzal. Meglévő testvérvárosi kapcsolatainkat folyamatosan ápoltuk. Havi rendszerességgel egyeztetünk az intézményvezetőkkel, a felmerülő problémákat sikerült megoldani.

Összességében megállapítható, hogy az egyre romló gazdasági helyzet és a különböző elvonások, megszorítások ellenére önkormányzatunknak sikerült talpon maradnia, s a kötelező feladatok elvégzésén túl az előbbieken említett fejlesztéseket, eredményeket értük el. Köszönet ezért mindenkinek, aki segítette munkánkat, s jó szándékú támogatásukat adták közös céljaink eléréséhez.

Végezetül ezúton is megköszönöm választóim bizalmát, a munkámat segítő képviselőtársaim 4 éven át tartó támogatását, hivatali munkatársaim messzemenő együttműködését.

Bogdán Péter  
polgármester

## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Rovatfelelős: Pádár Lászlóné

### TESTÜLETI ÜLÉSEK, ÖNKORMÁNYZATI RENDELETEK

#### Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. július 28-án tartott rendkívüli, nyílt üléséről

A Testület az ülés első napirendi pontjában szándéknyilatkozatot fogadott el a 19/2004. (V.7.) számú rendeletével megállapított településrendezési terv módosításáról. Erre azért volt szükség, mert a HFJ Mémőki Iroda Kft. (5000 Szolnok, Vak Bottyán út 13.) a Petőfi út 10. és 12. szám alatti ingatlanokon olyan jellegű beruházást kíván végrehajtani, amihez kell az ingatlanok „gazdasági, kereskedelmi, szolgáltató” kategóriába történő átsorolása. A HFJ Mémőki Iroda Kft. a területeken gumijavító műhelyt, gépjármű vizsgasort, önkiszolgáló autósót, valamint hidraulika-javító és szerelőműhelyt kíván kialakítani, mely 8 fő foglalkoztatására nyújt lehetőséget.

A képviselők elfogadták a helyi választási bizottság létrehozásáról és összetételéről szóló előterjesztést. Eszerint a bizottság tagjai: Király Barna, Hetrovics Kálmánné, Kiss Ádámné. Pótagok: Biró Károlyné és Peszkei Petra.

Mivel a Testület az előző ülésen a Szent István út 33. szám alatti orvosi rendelő és lakás megvásárlásáról döntött, ezen az ülésen hitel felvételéről kellett határozatot hozni, mert a vételi árat az Önkormányzat nem tudja saját forrásból biztosítani. A képviselők 24.700.000 Ft fejlesztési hitel felvételéről határoztak. A szükséges 5%-os önerő biztosítására a 2010. évi költségvetésben előirányzott 534 e Ft-os fejlesztési céltartalék is felhasználásra kerül. Emellett a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Városgazdálkodási Osztálya arra kapott megbízást, hogy az önerőhöz szükséges további 766.000 Ft fedezetére a 2010. évi költségvetésben belül keressen lehetőséget és tegyen javaslatot. A hitel felvételéhez biztosítékként a Testület engedélyezte az időarányosan képződő helyi és gépjármű adó bevételeit a kölcsön és járulékaik erejéig, valamint négy önkormányzati ingatlanra történő jelzálog bejegyzéséhez is hozzájárult. A hitel felvétele azzal a kötelezettséggel is jár, hogy a megvásárolt ingatlant fel kell újítani.

Mint emlékeztetés, a Képviselő-testület a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium területén műfüves sportpálya megépítéséről határozott és ennek kivitelezőjéről is döntés született. Ezen az ülésen új kivitelezőt kellett kiválasztani, mivel az eredetileg kijelölt cég felszámolás alá került. A kijelölt új kivitelező a SPORT-BAU TRADE Kft. (3508 Miskolc, Fogarasi út 6.).

Határozat született arról, hogy az Önkormányzat 4.781.721 Ft összegben támogatási igényt nyújtson be az illetékes minisztériumhoz a 2010. május 31. – 2010. július 6. közötti belvizveszély elleni védekezés és helyreállítás költségeinek támogatására.

Az Önkormányzat csatlakozott a „Kun Összefogás” Konzorcium kezdeményezéséhez, miszerint a tagtelepülések forduljanak a

Magyar Országgyűléshez, hogy május 6-át Jász-Kun Emléknappá nyilvánítsa.

A testületi ülés végén közérdekű bejelentések hangzottak el.

### Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. augusztus 9-én tartott rendkívüli, nyílt üléséről

Az ülés első napirendjében tárgyalásra került a „Kenyér, pékáru beszerzése Kenderes Város Önkormányzat fenntartása alatt álló intézmények részére” elnevezésű általános egyszerű közbeszerzési eljárásban. A nyertes ajánlattevő az Univer Coop Zrt. 6000 Kecskemét, Kiskőrösi út 5-9. szám alatti cég lett.

Az „Egyebek” napirendi pontban több előterjesztést tárgyalt a Képviselő-testület. Elsőként módosításra került a székely kapu felállításának időpontja. Így erre szeptember negyedikén, az arra a hétvégére tervezett kétnapos kulturális program első napján fog sor kerülni.

A kétnapos rendezvényen ökumenikus Istentisztelet is lesz a református templomban, melyen a tervek szerint fellép a CREDO együttes. Cseh Judit református lelkész azzal a kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez, hogy az Önkormányzat biztosítsa az együttes fellépésének költségét. A Testület úgy határozott, hogy ezt a Kenderesi Nap megrendezési költségeire előirányzott összegből fedezi.

Döntés született arról, hogy a Képviselő-testület hozzájárul a Kenderes Város Víz- és Távhő-tulajdonát képező árokásó gép értékesítéséhez. A munkagép irányárát 1.700 e Ft+ÁFA összegben határozták meg.

Turi János

## HIVATAL HÍREI

### VÁLASZTÁS 2010. OKTÓBER 3.

#### Tisztelt Választópolgárok!

A Magyar Köztársaság Elnöke a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását 2010. október 3-án, vasárnapra tűzte ki.

Kenderes Város Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 23. § (1)-(2) bekezdése alapján 22/2010.(II.10.) és 151/2010.(VII.28.) Kt. számú határozatával megválasztotta a Szavazatszámoló Bizottságok és a Helyi Választási Bizottság tagjait és póttagjait. A helyi Választási Bizottság, valamint a Szavazatszámoló Bizottságok további egy-egy tagját a választókerületben listát állító jelölő szervezet, illetve a független jelölt bízza meg. A megbízott tagokat legkésőbb **2010. szeptember 17-én 16.00 óráig** lehetett bejelenteni a Polgármesteri Hivatal 1. számú irodájában.

#### Ki szavazhat?

A Magyar Köztársaság területén lakóhellyel rendelkező minden nagykorú magyar állampolgárt és az Európai Unió más tagállamának a Magyar Köztársaság területén lakóhellyel rendelkező nagykorú állampolgárát megilleti az a jog, hogy a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek választásán választható és – amennyiben a választás napján a Magyar Köztársaság területén tartózkodik – választó legyen. A Magyar Köztársaságban minden menekültként, bevándoroltként vagy letelepedettként elismert nagykorú személyt megilleti az a jog, hogy a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek választásán – amennyiben a választás napján a Magyar Köztársaság területén tartózkodik – választó legyen.

#### Ki nem szavazhat?

Aki jogerős bírói ítélet alapján cselekvőképességet korlátozó vagy kizáró gondnokság, illetőleg a közügyektől való eltiltás hatálya alatt áll, szabadságvesztés büntetését vagy büntető eljárásban elrendelt intézeti kényszergyógykezelését tölti. A választójog korlátját jelenti továbbá az az alkotmányi rendelkezés, mely szerint a polgármesteri tisztségre kizárólag magyar állampolgár választható.

#### Hol szavazhatunk?

A választópolgár lakóhelyén, az értesítőben feltüntetett szavazóhelyiségben szavazhat. Az a választópolgár, aki lakóhelye mellett 2010. június 16-ig tartózkodási helyet létesített és annak érvényessége 2010. október 3. napjáig fennáll, **igazolással tartózkodási helyén szavazhat. Igazolást személyesen vagy meghatalmazott útján a Városháza (emelet 1-es iroda) 2010. október 1-én 16.00 óráig, ajánlott levélben** pedig úgy lehet kérni, hogy az **2010. szeptember 28-ig** megérkezzen a Helyi Választási Irodához.

#### Hogyan lehet érvényesen szavazni?

A választópolgár 3 szavazólapot kap. **Egyet** a polgármester, **egy** a képviselők (kislistás) és **egy** a megyei közgyűlési tagjainak megválasztásához. Szavazni kizárólag **személyesen** lehet. Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon szereplő jelöltre, illetve listára lehet a következőképpen:

##### a) polgármesterre

a jelölt neve melletti körbe tollal irt, egymást metsző két vonallal (például X ; +).

b) **megyei listára:** a jelölőszervezet neve feletti körbe tollal irt egymást metsző két vonallal (például X ; +).

c) **kislistára (képviselekre):** a jelölt neve melletti körbe tollal irt egymást metsző két vonallal (például X ; +).

#### Kikre szavazunk október 3-án?

A választás egy forduló, **2010. október 3-án reggel 6 órától 19 óráig** tart az értesítőben megjelölt szavazóköroekben.

A város képviselő-testületének létszáma **6 fő**. Az a jelölt lesz **képviselő**, aki a megválasztható képviselők száma szerint (6 fő) legtöbb szavazatot kapja. (Kevesebb jelöltre lehet, többre nem lehet érvényesen szavazni.)

**Polgármester** az a jelölt lesz, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapja.

A **megyei közgyűlés tagjait** a választópolgárok közvetlenül listán választják. A listák – a 10.000 vagy ennél kevesebb lakosú településeken (ebbe a kategóriába tartozik Kenderes is) külön-külön számítva – a leadott szavazatok arányában, meghatározott számítási mód alkalmazásával jutnak mandátumhoz.

#### Mivel igazolhatja a választópolgár személyazonosságát?

Kérjük, a szavazáshoz vigye magával a névjegyzékbe való felvételről szóló értesítőt, a személyazonosság és a lakcím igazolására alkalmas igazolványt. Ha valaki elveszítette az értesítőjét, de a választói névjegyzékben szerepel, akkor is szavazhat, fontos azonban, hogy személyazonosságát és lakcímét érvényes igazolvánnyal igazolja.

A választópolgár a személyazonosságát és lakcímét a következő érvényes igazolványok bemutatásával igazolhatja:

- a lakcím igazolására is alkalmas, érvényes személyazonosító igazolvánnyal;
- lakcímigazolvánnyal és
  - érvényes személyazonosító igazolvánnyal, vagy
  - érvényes útlevelel, vagy
  - 2001. január 1-jét követően a magyar hatóság által kiállított (kártya formátumú) vezetői engedéllyel.

**Hogyan szavazhatnak a mozgásukban korlátozottak?**

A mozgásában gátolt választópolgár - csak írásbeli kérelme alapján – kérheti a mozgóurnaival történő szavazást. A kérelem alapján, a szavazatszámoló bizottság két tagja mozgóurnával felkeresi a választópolgárt annak érdekében, hogy gyakorolhassa választójogát. A mozgóurna iránti kérelem nyomatványt a választás előtt a Helyi Választási Irodától (Városháza, emelet 1-es szobában) lehet kérni, a szavazás napján pedig attól a szavazatszámoló bizottságtól, ahol a választópolgár lakik vagy tartózkodik.

**Cigány kisebbségi önkormányzati képviselők választása**

A Helyi Választási Bizottság a cigány kisebbségi önkormányzati képviselő választását az 1/2010.(VIII.5.) számú HVB határozatával 2010. október 3. napjára tűzte ki. A kisebbségi önkormányzati választás kitűzésének napján a cigány kisebbségi választói jegyzékben szereplő választópolgárok száma: 152 fő, akik 2010. augusztus 16. és 19. között értesítést kaptak a kisebbségi választói jegyzékbe való felvételről, a szavazás helyéről és idejéről. A cigány kisebbségi önkormányzati képviselők választására, Kenderes, Szent István út 39. szám alatti Általános Iskola épületében kerül sor.

A választás egy forduló, 2010. október 3-án reggel 6 órától 19 óráig tart.

A megválasztható képviselők száma 4 fő. A kisebbségi választópolgár legfeljebb 4 jelöltre szavazhat érvényesen. A jelöltek a szavazólapra a Helyi Választási Bizottság által kisorsolt sorrendben kerültek fel.

A jelöltek közül képviselő az az 4 jelölt lesz, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapja. Szavazategyenlőség esetén a Helyi Választási Bizottság kisorsolja, hogy az egyenlő számú szavazatot elért jelöltek közül, ki szerez mandátumot.

A választási kampány 2010. október 3-án 0.00 óráig tart. A szavazás napján 0.00 órától a szavazás befejezéséig választási kampányt folytatni tilos.

A Helyi Választási Bizottság 2010. szeptember 3. 16.00 óráig az alábbi jelöltek nyilvántartásba vételéről döntött:

**Polgármester jelöltek:**

NÁNÁSI ISTVÁN	F I D E S Z - K D N P – „K E N D E R E S É R T” POLGÁRI KÖR
PÁDÁR LÁSZLÓNÉ	FÜGGETLEN JELÖLT
TAKÁCS DÉNES SÁNDOR	FÜGGETLEN JELÖLT

**Helyi önkormányzati képviselő jelöltek:**

DR. ALMÁSSY ANTALNÉ	FÜGGETLEN JELÖLT
ÁCS ÉVA	FÜGGETLEN JELÖLT
BAKTAI KÁLMÁN	FÜGGETLEN JELÖLT
BALOGH KÁROLYNÉ	FIDESZ-KDNP – „KENDERESÉRT” POLGÁRI KÖR
BANA ISTVÁN	FÜGGETLEN JELÖLT
BARANYI MIHÁLY	FÜGGETLEN JELÖLT
DR. BARTA ZSUZSANNA	FÜGGETLEN JELÖLT
BODOR TAMÁS	FIDESZ-KDNP – „KENDERESÉRT” POLGÁRI KÖR
CSATÁRI LAJOS	FIDESZ-KDNP – „KENDERESÉRT” POLGÁRI KÖR
JÁMBOR MIKLÓS CSABA	MSZP

KIRÁLY LÁSZLÓNÉ	FÜGGETLEN JELÖLT
KORPÁS ESZTER	FÜGGETLEN JELÖLT
KÖRMÖS PÁL	FÜGGETLEN JELÖLT
KROKAVECZ LÁSZLÓ	FIDESZ-KDNP – „KENDERESÉRT” POLGÁRI KÖR
KUCZERÁNÉ SÍPOS JUDIT	FIDESZ-KDNP – „KENDERESÉRT” POLGÁRI KÖR
MAGYAR ISTVÁN	FÜGGETLEN JELÖLT
MAJZIKNÉ	FÜGGETLEN JELÖLT
HANYICSKA VALÉRIA	FIDESZ-KDNP – „KENDERESÉRT” POLGÁRI KÖR

MILE ISTVÁNNÉ	FÜGGETLEN JELÖLT
BENCZE ILONA	FÜGGETLEN JELÖLT
OLÁH JÓZSEF PÁL	FÜGGETLEN JELÖLT
ORVOS ANETTA CSILLA	FÜGGETLEN JELÖLT
SZOBOSZLAI ÁRPÁD	FÜGGETLEN JELÖLT
TAPASZTÓ SZABOLCS	FÜGGETLEN JELÖLT
TÓTHNÉ	FÜGGETLEN JELÖLT
HERCZEG BRIGITTA	FÜGGETLEN JELÖLT
TÓTHNÉ MOLNÁR ÁGNES	FÜGGETLEN JELÖLT
VERESNÉ NAGY MARGIT	JOBBIK

**Helyi cigány kisebbségi önkormányzati képviselő jelöltek:**

BALOG ERNŐ	LUNGO DROM
SZILÁGYI JÁNOS	LUNGO DROM
PENTI EMESE	LUNGO DROM
LADÁNYI TIBOR	MCDSZ
BALOG ERNÓNÉ	LUNGO DROM
PENTI GUSZTÁV	LUNGO DROM

A választópolgárok, a jelöltek és a jelölő szervezetek tájékoztatása érdekében a Helyi Választási Iroda a Városháza emelet 1-es irodájában Választási Információs Szolgálatot működtet, ahol telefonon (59/328-214, 328-251) vagy személyesen munkaidőben bárki érdeklődhet.

Kérem, hogy minél többen éljenek alapvető állampolgári jogukkal, vegyenek részt a 2010. október 3-i választáson.

Kenderes, 2010. szeptember 14.

Orosz Mihály  
Helyi Választási Iroda vezetője

**LOMBTALANÍTÁS!**

Tájékoztatásul közöljük, hogy Kenderes város közigazgatási területén 2010. november 3-án LOMBtalanítást szervez a Kisújszállási Városgazdálkodási Kft.

A lombtalanítás során kérjük a lakosságot, hogy a gallyakat összekötözve, a fűnyesedéket és egyéb levélmaradványokat, kerti hulladékokat bármilyen zsákban gyűjtsék össze.

A lombtalanítás keretében elszállításra kihelyezett hulladékokat úgy kell elhelyezni, hogy az a jármű és gyalogos forgalmat ne zavarja, a zöldterületeket és a növényzetet ne károsítsa, továbbá ne járjon baleset vagy károkozás veszélyének előidézésével, valamint a hulladékszállítást végző gépjárműt azt könnyen meg tudja közelíteni.

**A nem megfelelően kihelyezett lomb hulladékot nem szállítjuk el!**

Kisújszállási Városgazdálkodási Kft.

## Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatásul közöljük, hogy Kenderes város közigazgatási területén **2010. október 6-án** a Kisújszállási Városgazdálkodási Kft.

### LOMTALANÍTÁST

szervez. A lomtalánítás kiterjed a nagyobb méretű darabos hulladékokra, berendezési tárgyakra. A lomtalánítás **nem terjed ki** a szabványos gyűjtőedényzetben elhelyezhető naponta képződő háztartási hulladékokra, veszélyes hulladékokra, építési törmelékre (inert hulladékokra), trágyára, autóröncsra, valamint ipari, mezőgazdasági, vállalkozási tevékenységből származó hulladékokra. A lomtalánítás keretében elszállításra kihelyezett hulladékot úgy kell elhelyezni, hogy az a jármű és gyalogos forgalmat ne zavarja, a zöldterületeket és a növényzetet ne károsítsa, továbbá ne járjon baleset vagy károkozás veszélyének előidézésével, valamint a hulladékszállítást végző célgép azt jól meg tudja közelíteni. A lom hulladékokat a megszokott ürtési napon szállítjuk el. Ezúton is kérjük kedves Ügyfeleinket, hogy amennyiben a Szolgáltatási szerződést érintő adatváltozás történik pl.: lakcím, vagy név változás kérjük az ügyintézőinknek bejelenteni szíveskedjenek! Elérhetőségünk: 5310 Kisújszállás Kossuth Lajos u. 74. illetve telefonszám: 520-210, 520-215, 520-217. Megértő együttműködésüket előre is köszönjük.

*Kisújszállási Városgazdálkodási Kft.*

### FELHÍVÁS!

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, az intézmények, kereskedelmi és vendéglátó helyek üzemeltetőit, tulajdonosait, ingatlanhasználókat, hogy az utcával határos telekhatár mentén a közterületen felmerülő karbantartási, tisztítási munkák elvégzéséről, közterület gyommentesítéséről, a **járdák fölötti faágak nyeséséről**, csapadékvíz szikkasztó- és elvezető árkok és átvezetők, (köznap nyelven „dudák”) kítakarításáról gondoskodni szíveskedjenek! A terebélyesedő fák, bokrok a gyalogjárdák, közutak rendeltetésszerű használatát gátolják, az útkeresztezéseknél a belátást akadályozzák.

Kérjük az érintett ingatlanok tulajdonosait, hogy a növények szükséges visszametszését végezzék el!

A település üzemeltetésében kötelességüket teljesítő ingatlantulajdonosoknak, lakáshasználóknak és intézményvezetőknek, kereskedelmi egységek vezetőinek segítő együttműködését köszönjük.

**Felhívjuk a figyelmet, hogy a közterület használatának rendjét, használhatóságát szolgáló munkák elvégzését a közterület felügyelő ellenőrizheti. A közterület felügyelő helyszíni bírságotlasi jogkörrel rendelkezik, illetve szabálysértési eljárást is kezdeményezhet.**

*Polgármesteri Hivatal  
Műszaki csoport*

### Felhívás parlagfű elleni védekezésről!

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a vonatkozó jogszabályok szerint az ingatlanuk előtt lévő közterület kaszálását, tisztántartását minden tulajdonosnak, használónak folyamatosan kell végezni! Különös gondot kell fordítani a **parlagfűmentesítésre** kül- és belterületen egyaránt, mivel az allergiás megbetegedések egyre gyakoribbak.

*„A földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.”*

A jogszabályi rendelkezés alapján a jegyző **június 30-át** követően - a parlagfű virágbimbó kialakulásától függetlenül - köteles hatósági eljárást kezdeni azon földhasználókkal szemben, akik elmulasztották a parlagfű elleni védekezési kötelezettségük teljesítését. A belterületi ingatlanra az eljárási bírságot a jegyző végrehajtás keretében szabja ki. Az eljárási bírság mértéke természetes személy esetén 5.000 - 500.000,- Ft-ig, szervezet esetén 1.000.000 Ft-ig terjedhet.

A **külterületi** földrészeleteket a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal ellenőrzi, a fertőzött területre a védekezést azonnal elrendeli és kiszabja a szabálysértési bírságot, amelynek a megfizetése kötelező.

Kérünk minden földhasználót és ingatlantulajdonost, hogy az ingatlanai gyommentesítését a fent leírtak figyelembe vételével szíveskedjenek elvégezni!

*Polgármesteri Hivatal  
Műszaki csoport*

## Változás a II. sz. felnőtt és a gyermek háziorsos körzet rendelésében

### A II. sz. felnőtt háziorsos körzet rendelési idő beosztása:

Rendel: **Dr. Borgulya Gábor**

Rendelési idő:

Hétfő: 8.00-10.00

Kedd: 14.00-16.00

Szerda: 14.00-16.00

Csütörtök: 8.00-10.00 (rendel: dr. Barta Zsuzsanna)

Péntek: 8.00-10.00

### Gyermekorvos rendelési ideje:

Hétfő, csütörtök, péntek: 11.30-13.30

Kedd: 14.30-16.30

Szerda: 7.30-9.30

Gyermekorvos tanácsadás: szerda 9.30-10.30

Védőnői tanácsadás: csütörtök 9.00-12.00

*Kissné Körmös Piroška  
asszisztens*

## 2010. szeptember 5.

Ezen a napon került sor önkormányzatunk szervezésében a Horthy-család újratemetésének 17. évfordulója alkalmából rendezett megemlékezésre. A program 9 órakor a Tengerészeti Kiállítóteremben kezdődött, ahol Maurer Péter Miklós hagyományörző matróz városunknak adományozta csodálatos gyűjteményét, melyet ünnepélyes keretek között Gosztonyi Károly hosszújarátú tengerész kapitány adott át.

Ezután a Dél-Alföldi 56-os Vitézi Rend adta át ifj. Kincses Előd és testvére két alkotását: az egyik Kormányzó Urat, a másik pedig fiát, Istvánt ábrázolja.

/Ezúton fejezem ki ismételtelen köszönetemet az adományozóknak, hogy értékes emléktárgyakkal gazdagították kiállítótermünket! /

A 10 órakor kezdődő ünnepi ökumenikus Istentiszteleten a zsúfolásig megtelt Református templomban. Cseh Judit lelkész és Gulyás Zsolt plébános szolgáltak. Közreműködött a Credo együttes.

15 órától a Horthy-kriptánál tartottuk hagyományos megemlékezésünket.

Dr. Bözsöny Ferenc a Magyar Rádió ny. főbemondója, ünnepségeink állandó narrátora volt a levezető.

Köszöntőt mondtak:

v. Bogdán Péter polgármester,

v. Dékány Ágoston Történelmi Vitézi Rend országos törzskapitánya,  
v. Bikfalvy György Szatmárnémetiből,  
Nagy József Barna Erdélyi Magyar Ifjak  
Nagyvárad Szervezet Elnöke,  
Kosaras Péter Ákos Horthy Miklós Társaság elnöke,  
v. Fehérvári István Politikai Elitéltek Közössége elnöke.  
Az emléknapp koszorúzással ért véget.

*Bogdán Péter  
polgármester*

## ANYAKÖNYVI HÍREK

### Anyakönyvi hírek (SZÜLETÉS, HALÁLOZÁS, HÁZASSÁG)

#### GÓLYAHÍR

2010. évben született gyermekek



<i>baba neve</i>	<i>szülők neve</i>
Jenei Kálmán	Bácsi Kálmán, Jenei Anna
Darvas Attila	Darvas Antal, Nagy Beáta
Kovács Károly	Kovács Károly, Bódi Melinda
Kiss Viktor	Kiss Gábor, Makai Krisztina
Szilágyi Richárd	Szilágyi Gyula, Borók Anita
Dalanics Lajos	Penti Lajos, Dalanics Rozália
Komendát Zsombor	Sajtos József, Komendát Ildikó
Ficzere Nimród	Ficzere Zoltán, Töröcsik Éva
Csók Dávid	Csók Ambrus, Andrási Erzsébet
Ficzere Noémi	Ficzere Zoltán, Pádár Mónika
Rácz Renátó	Kolompár Sándor, Rácz Julianna
Csanádi Szabolcs	Csanádi István, Ács Katalin
Kosztá Kálmán	Kosztá Béla, Váradi Viola
Ulveczki Sándor	Ulveczki Sándor, Losánszki Éva
Penti Simonetta	Baktai György, Penti Georgina
Kerék László	Kerék László, Tóth Erzsébet
Farkas Vivien Ibolya	Puporka Tibor, Farkas Melinda
Herzegh László	Herzegh László, Marton Szilvia

*Védőnői Szolgálat*

## INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

Rovatfelelős: Király Lászlóné

### APÁCZAI CSERE JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

#### Ismét becsengettek

Megint elmúlt a nyár, véget ért a gondtalan pihenés, játék időszaka, elkezdődött az új tanév.

A nyári vakációból egy hetet sok alsós tanulóknak töltött a kézműves táborban. A helyben tartott foglalkozások mellett nemcsak a kisujszállási strandot látogatták meg a gyerekek, hanem a Mátrába is kirándultak. A felsősökkel az idén is közel 200 km-t kerekeltünk Berekfürdőre, Túrkevére, illetve két alkalommal Kisujszállásra. Antal István tanár úr több mint 20 gyermekkel szeretett meg az úszást a júliusi úszótanfolyamon. Köszönöm valamennyi táboroztató kollégámnak, hogy tanulóink nyári szünetét tartalmas programokkal töltötték meg!

A nyári szünetet az iskolánkban a szakemberek karbantartó munkálataira használták fel. Az 1. sz. épületben két tanterem

kivételével valamennyi terem kimeszelték, a 2. sz. épületben a kisebb, javító meszelések mellett 3 tanterem, az elsősök tantermei teljesen megújultak. A tornaterem, valamint a bánalmi tagiskolában valamennyi helyiség meszelése megtörtént, és karbantartóink teljesen felújították a fajátékokat. Köszönöm valamennyi dolgozónk munkáját, hogy szeptemberben tiszta, rendezett iskola várt bennünket!

Az évnyitó ünnepélyt e tanévben rendhagyó módon szeptember 1-jén reggel 8 órakor tartottuk. Köszönöm a közreműködő pedagógusoknak, Boda Zoltán és Nagy Csaba tanár úrnak – és a 6.e osztályos szereplőknek a szép évnyitó műsort!

Az iskolakezdés talán az első osztályosok számára a legizgalmasabb, ilyenkor tanító, szülő figyelme a kicsikre irányul. Az elsős tanító néni – Anikó néni, Móni néni és Eszter néni – szerető, megértő segítségével könnyű lesz ismerkedni a világ csodáival. Remélem, hogy az e tanévtől bevezetésre kerülő lovas oktatás és hittanos napközis csoport is elnyeri valamennyi elsősünk tetszését.

Kedves elsős Szülők! Önöknek kollégáim nevében is köszönöm a megelőlegezett bizalmat, hogy ide írták be gyermekeiket. Kérem a kedves szülőket, kérdéseikkel, problémáikkal bizalommal forduljanak hozzánk, látogassák a szülői értekezleteket, fogadó órákat, hogy együtt kereshessük a megoldást a gyermekek fejlődése érdekében!

Ötödikesaink is új osztályfőnökkel ismerkednek szeptembertől: az 5.a osztály Baktai Józsefné, az 5.e osztály Barabás Miklósné tanár néniel, az 5.b osztály pedig Antal István tanár bácsival.

Az idén is nagyon sok tanuló jelentkezett napközibe, több mint száz kisgyermek jár 5 napközis csoportba. A menzára jelentkezettek száma is magas volt, közel kétszer annyi, mint ahány tanulót fel tudtunk venni.

A 2010/2011-es tanévre valamennyi tanítványunknak, kollégáimnak sikereken gazdag, nyugodt, eredményes tanévet kívánok!

*Nagyné Lenge Margit*

## Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

Tisztelt Kenderesi Lakosok, Kedves Fiatalok és Gyerekek!

2010. szeptember 27-től október 1-ig „Csoportmunka Roma és nem roma hátrányos helyzetű gyerekekkel” címmel prevenciót, integrációt és bűnmegelőzést célzó programsorozatot tartunk. A programba általános iskolás valamint középiskolás gyerekeket, fiatalokat szeretnénk bevonni. A programokon belül lesz bűnmegelőzési, egészségügyi felvilágosító, pszichológiai kiscsoportos foglalkozás, valamint vidám, kötetlen szabadidős program, focimeccs.

A programok különböző helyszíneken és időpontokban lesznek megtartva.

Bővebb felvilágosítást lehet kérni a Gyermekjóléti Szolgálat munkatársaitól, valamint az iskola pedagógusaitól.

*Majzikné Hanyicska Valéria*

### Az összefogás ereje

„Osztan magad: - hogy így sokasodjál:  
kicsikhez hajolni, - hogy magasodjál:  
hallgatni őket, - hogy tudd a világot:  
róluk beszélni, ha szólsz a világhoz.”

Az élet számtalanszor bebizonyította már, hogy igenis képes az ember nagy dolgokat, kisebb csodákat megvalósítani, ha van benne akarat, erő és nem utolsó sorban elhivatottság egy nemes cél

érdekében. Ez az erő és a cél, a csoda megvalósulása pedig annál nagyobb, annál biztosabb, minél nagyobb az összefogás ereje. Ez az erő mutatkozott meg Bánhalmán július 17-én, amikor egy fantasztikus hangulatú és igen sikeres jótékonyági rendezvény került megrendezésre a Területi Gondozási Központ, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat kezdeményezéseként.

A jótékonyág célja a bánhalmi játszótér létrehozása volt, melyért nem sokkal előtte Kenderesen is összefogtak a jöszándékú, segítőképz emberek.

A rendezvényen a Topogó Táncegyüttes, valamint a Bánhalmi Nőklub nagyon szép és kedves műsora után finom vacsora következett, majd a kellemes zene és kitűnő hangulat mellett hajnalig tartó táncokkal és mulatsággal zártuk rendezvényünket.

Bánhalma megmutatta mire képes. Egy hónappal a bál előtt kezdtük meg a szervezést, egy közös összejövételre invitáltuk meg az érdeklődőket, melyen akkor még igen kis számban, de annál nagyobb tenni akarással jelentek meg anyukák és kedves segítők.

Azonban már az első megbeszélést követően megkezdődött a lázas szervezés; szabadidőt, fáradságot nem sajnálva egy lelkes kis csapat útnak indult, hogy megvalósítsa Bánhalma, de főleg a gyerekek álmát és megtegyen mindent, hogy hamarosan már egy gyönyörű játszótéren élvezhessék a játék örömét.

Óriási örömet és erőt jelentett számunkra, hogy az emberek nemcsak adományokkal, hanem biztató szavaikkal és kezük munkájával is azonnal segítséget nyújtottak a cél érdekében. Az óvodás, iskolás gyermeket nevelő szülők mellett voltak olyan emberek, akiknek bár már nincs kisgyermek, de gondolva az unokákra szívesen segítettek, gazdák, magánvállalkozók, cégek adták segítségüket, termékeiket.

A rendezvény a sportcentrumban került megrendezésre, melyért Sas János úrnak mondunk köszönetet.

A játszótér előreláthatólag pár héten belül letelepítésre kerül a Gulyás team Bt. által az Általános Iskola udvarán. A játszótér homokozóját és a padokat Soltész Nagy János úr ajánlotta fel a Masonite Kft. jóvoltából, melyet nagyon köszönünk.

Elősorban azoknak a szülőknek, segítőknek, munkatársaknak szeretném megköszönni áldozatos munkáját, akik a szervezésben részt vettek, adományokat gyűjtöttek és adakoztak, segítettek a terítésben, főzésben, tálalásban, takarításban, magában a rendezvény lebonyolításában, ezáltal a játszótér létrehozásában:

Andrási Istvánné, Bana Erzsébet, Czákó Andrea, Emődi Sándorné, Fedorné Micsinai Diána, Jakusné Molnár Erika, Karsai Anikó, Kazincziné Papp Zsuzsanna, Kiss Ádámné, Knoch Ferencné Detti, Kovács Józsefné, Márkus Istvánné, Murányi Erzsébet, Orvos Anetta, Oszlánczi Sándor, Sinka Istvánné, Szerencse Veronika, Tóth Istvánné, Tóthné Karsai Mónika, Túrinné Ficzere Katalin.

Továbbá ezúton szeretném nagyon szépen megköszönni mindenkinek kedves segítségét, nagylelkű adományát, kívánva számukra további sok sikert életükben és munkájukban egyaránt!

Ábrahám Krisztina, Ács Mihályné, Balogh Károlyné, Bana István és neje, Barabás Edit, Bánhalmi Coop Zrt., Bánhalmi Gazdaság, Bánhalmi Nőklub, Bánhalmi Óvoda, Bereczki Ádám, Bereczki Tiborné, Bereczki Tibor, Bernáth Istvánné, Bogdán Kálmánné, Bogdán Péter polgármester, Budai Józsefné, Budai Zoltán, Czudor Tiborné, Csatári Lajos, Cselő Csilla, Csavajda József, Dr. Almássy Antalné, Dűzs Sándor és családja, Emődi Sándor, Erdős Zoltán és családja, Faragó Imre és családja, Farkas Judit, Fehér Andrásné és családja, FIDESZ kenderesi szervezete, Gulyás Borbála, Havelland Mihályné, Herczeg Józsefné, Hetroviczné Kasza Katalin, Hong-Kong Áruház Kunhegyes, Jakab Sándor és családja, Kenderesi Óvodai Egység, Kenderes Városi Könyvtár, Kerekes Sándor, Kiss Péter és családja, ifj. Kocsmár Gyuláné, Koncz Erzsébet, Koncz Éva, Kovács Józsefné, Kovács Norbert, Krokavec László, Kun Ildikó, Ladányiné Zabolai Anna, Lukács Istvánné, Lukács Károly és neje, Lipcsei Pálné,

Lőrinczné Ferenczi Judit, Magyarné Nagy Ágnes, Maróti Anita, Maróti Imréné, Márkus Istvánné és családja, Mikes Ferencné, Mogyi Kft., Molnár Sándorné, Mozgáskorlátozottak Egyesületének kenderesi csoportja, Nánási István és családja, Németh Margit, Orosz Mihály, Orosz Sándorné, Oszlánczi Gábor, Oszlánczi Sándor és neje, Posta Zrt. Kenderes, Pádár Lászlóné jegyző-asszony, Pádár Mihályné, Szabóné Bóta Henrietta, Szappanos Lajos és családja, Szatmári Tibor és családja, Tóthné Herczeg Brigitta és családja, özv. Vinczer Gézánné, Vizi Jánosné, Vöröskereszt kenderesi szervezete, Zabolai Istvánné, ifj. Zabolai Jánosné

Majzikné Hanyicska Valéria

## KULTURÁLIS KÍNÁLAT

Rovatfelelős: Ács Andrea Éva

### Móricz Zsigmond Művelődési Ház Vendégváró (rendezvények, programok)

Légy te is a Dalma Dance Tánciskola tanulója!

Tánc és mazzorett tagozat indul a kenderesi Művelődési Házban, amelyen a legjobb tanároktól tanulhatod meg a legmenőbb táncstílusokat, a legtrendibb zenékre.

És ez nem minden...

Hazai és nemzetközi versenyeken és fesztiválokon vehetsz részt...

Tagja lehetsz Magyarország egyik legnagyobb tánciskolájának, ahová csak a legjobb fejek járnak...

És aminek a szüleid is örülni fognak:

- az egyik legolcsóbb tánciskola vagyunk,
- a fellépéseken és versenyeken olyan magabiztosságot kapsz, amit az iskolai megmérettetéseken is kamatoztatni tudsz.

Állandó versenyzési és fellépési lehetőség minden tagunknak, és ha van kedved, divatbemutatókon is részt vehetsz!

Gyere el első ingyenes táncóránkra, próbáld ki magad!

„Az élet egy lépéssel kezdődik és a táncsal folytatódik!”

Jelentkezni lehet, valamint további információ a [www.dalmadance.hu](http://www.dalmadance.hu) weboldalon vagy a 06-30/349-4266-os telefonszámon.

### KVAMI néptáncosai figyelem!

A Korda Vince Alapfokú Művészetoktatási Intézmény néptánc tanszakos hallgatóinak 2010/2011-es tanévi próbarendje a következő:

<b>Kedd:</b>	15.00 – 16.30	Kenderes kicsik alap 1-2 csoport
	16.30 – 18.00	Karikás Táncsoport
	18.00 – 19.30	Parittyá Táncsoport
<b>Csütörtök:</b>	14.00 – 15.30	Kenderes kicsik alap 1-2 csoport
<b>Péntek:</b>	16.30 – 18.00	Karikás Táncsoport
	18.00 – 19.30	Parittyá Táncsoport
<b>Szombat:</b>	délután,	Kenderes Táncsoport (középkorúak)

**Művelődési Ház programok:****Szeptember 25-26. (szombat-vasárnap)**

Fogathajtó és díjugrató verseny a Kenderesi Lovas Baráti Kör rendezésében a régi Növényvédő Állomáson.

**Szeptember 29. (szerda) 18 óra**

A FIDESZ helyi polgármesterjelöltjének és önkormányzati képviselőjelöltjének **kampányzáró rendezvénye** a művelődési házban.

**Október 1. (péntek) 18 óra**

Pádár Lászlóné polgármesterjelölt **kampányzáró rendezvénye** a művelődési házban.

**Október 6. (szerda)**

A szolnoki Szigligeti Színházba szóló, Pécsi Sándor béreltetel rendelkezők előadása:

**Molnár Ferenc: Az üvegcsipő**

A nagy író művei visszatérő vendégei a Szigligeti nagyszínpadának. Kevés író tudja az egyszerű kisember életét olyan tisztán, pontosan, átélten élni, mint ő. Ez a történet egy morcos asztalosról és egy kiscselédről, akinek hatalmas, hótiszta szerelme minden akadályt félresöpör. Költészet, humor, megható mese felnőtteknek és még nem felnőtteknek.



Indulás 18 órakor a művelődési ház elől, útiköltség 900 Ft/fő.

**Október 8. (péntek) Idősek Napja****A Kézimunka Klub**

következő foglalkozása

**2010. szeptember 28-án kedden 14 órakor lesz!**

Minden érdeklődőt várunk a könyvtárba!

**FELHÍVÁS**

A kenderesi Városi Könyvtár rajzpályázatra hívja azokat a gyerekeket, akik szeretik a meséket és szeretnek rajzolni.

Ha érdekel a dolog, indulj te is a

**„Mesefestő rajzpályázaton!”**

Válaszd ki azt a mesét, melyhez szeretnél illusztrációt készíteni!

Jelenítsd meg rajzban a számodra legkedvesebb szereplőt vagy jelenetet!

A technikát te választod (lehet rajz, festmény, kollázs, stb.).

Pályaműved A/4-es nagyságban készüljön!

A legszebb rajzokat beküldők jutalomban részesülnek.

Pályázni az alábbi kategóriákban lehet:

I. óvodás korcsoport

II. általános iskola alsó tagozatos tanulói

III. általános iskola felső tagozatos tanulói

A rajz hátoldalára írd rá a nevedet, életkorodat, lakcímedet, és a mese címét.

**Beküldési határidő: 2010. november 3.**



Kíváncsian várjuk műveiteket!

*Üdvözlettel: könyvtárosok*

**MESEÍRÓ PÁLYÁZAT**

Ugye milyen jó barágnolni a mesék birodalmában?

Neked is van saját kis mesevilágod?

Engedj betekinteni másokat is ebbe a világba:

**ÍRJ MESÉT!**

Adj szárnyat a fantáziádnak, vedd papírra a gondolataidat és hozd el a Városi Könyvtárba

**2010. november 3-ig!**

A legjobban sikerült mesék felkerülnek a honlapunkra, valamint alkotójuk könyvjutalomban részesül.

Ugye te is irsz egy mesét?

**FELHÍVÁS**

Bizonyára olvastál már olyan könyvet, amely nagyon megtetszett.

Arra kérünk, hogy oszd meg másokkal is azt az élményt, amit az olvasás nyújtott számodra!

Írj rövid fogalmazást, melyben bemutatod és ajánlod a művet!

Korhatár: 9-13 éves korig.

A legjobb munkákat közzé tesszük a honlapunkon, hogy mások is ráleljenek, és kedvet kapjanak az olvasáshoz.

**Határidő: 2010. november 3.**

A legsikeresebb alkotók jutalomban részesülnek.

Írásodat hozd el a Városi Könyvtárba!

**„Megbocsátás napja”**

Felhívjuk a késedelmes olvasóink figyelmét, hogy 2010. október 6-án nem kérünk késedelmi díjat!



## Új könyveinkből ajánljuk:

**Erhard F. Freitag:** Az erő benned van!

A tudatalatti hatalma és a pozitív gondolat mágiája

**Greg Iles:** A spandaui főnix

**Kapu-Váry Jutas:** Kiáltvány az Értelemhez: magyar meditációk

**Frederick Forsyth:** A negyedik jegyzőkönyv

**Kepes András:** Kepes krónika

**Graham Hancock:**

Istenek kézjegyei: kutatás a kezdetek és a vég után

**Peter Lemesurier:** A nagy piramis rejtélyének megfejtése

**Dan Brown:** Angyalok és démonok (illusztrált díszkiadás)

**Michael O. Wise:**

Az első messiás: a Krisztus előtti megváltó tanulmányozása

**Christopher Knight, Robert Lomas:**

A második messiás: a templomos lovagok,

a torinói lepel és a szabadkőművesség nagy titka

**Tim Wallace-Murphy, Marilyn Hopkins:**

Rosslyn, a Szent Grál titkainak őrzője

**Howard Blum:** Exodus aranya

**Rhonda Byrne:** The Secret: A Titok

**Kovács András:** Nagy Táltoskönyv

**Erich von Daniken:** Ha a sírok beszélni tudnának

**Paul Brunton:** Egyiptom titkai

**Graham Hancock, Robert Bauval:**

A szfinx üzenete: kutatás az emberiség titkos öröksége után

## Turisztika

Kiállítóterem hírei

Tájékoztató

A Tengerészeti és Néprajzi Kiállítóterem nyitva tartása október 1-jétől május 1-ig a téli nyitva tartás szerint üzemel:

**Hétfő: zárva**

**Kedd: 9.00 – 17.00**

**Szerda: 9.00 – 17.00**

**Csütörtök: 9.00 – 17.00**

**Péntek: 9.00 – 17.00**

**Szombat: 9.00 – 17.00**

**Vasárnap: zárva**

A Horthy-túra a kiállítóterem nyitva tartási ideje alatt vehető igénybe.

Augusztus 19-én nyílt meg a helyi Kézimunka Klub tagjainak alkotásából álló időszaki kiállítás a Néprajzi Kiállítóteremben, mely ez év november 20-ig látogatható. A munkák András Jánosné, Balog Gyuláné, Barabás Jánosné, Grüber Keresztélyné, Lévai Miklósné, Romhányiné Csató Erzsébet és Uliczki Istvánné kezűlegességét dicsérik.

Mindenkit szeretettel várunk kiállításainkon!

Bodor Tamás

## „CIVIL SZFÉRA” HÍREI

### Búcsú Matos Imrénétől (Jucikától) a kenderesi iskola pedagógusától

Jucikám! 71 éves élet, s ilyen egyszerűen mindennek vége. Negyven éven keresztül oktattad, neveltél a kenderesi gyerekeket. Munkádat példamutatóan végeztél. Kartársaid, tanítványaid szeretettel emlékeznek Reád, a Veled töltött hosszú évekre.

Én is sokat köszönhetem Neked, mert a sok-sok tábori évben, akadályversenyeken szívvel-lélekkel támogatással, segítettél. Közel harminc évig jóban-rosszban is együtt voltunk.

Fáj a búcsúzás, fáj az emlékezés. A sors hamar elragadott, de az emléked szívünkben tovább él.

Köszönöm Neked, hogy Veled taníthattam! Úgy maradsz meg emlékemben, hogy elveidhez mindig hű maradtál, hogy életedet reggeltől estig az iskolában töltötted.

Az ember élete véges, nemsokára mi is, nyugdíjas pedagógusok elmegyünk. Ezt a pár búcsúszót azért írom, mert úgy érzem, hogy ezzel tartozom Neked és kedves férjednek.

Jucikám! Búcsúzzunk Tőled örökre.

Szeretettel:

*még élő kartársnőd, Ókrös Bálintné Vall*

## KÖZLEMÉNY

A szeptember 25-re tervezett Katonadalos Fesztivál technikai okok miatt elmarad.

*Vadvirág Népdalkör*

## Néhány szó az állomásról...

Nemrégiben olvastam az aktuális hírek között, hogy a kenderesi vasútállomás környéke megújult. Nosza - úgyis régen jártunk arra - kimentünk megnézni. Hááát... már az odavezető út is elég mostoha kinézetű volt, de az állomás és környéke elhanyagolt, kihalt, gyomos. Egyáltalán nem nézett ki egy városka forgalmas helyének. Az akkori cikkben szereplő padok viszont tényleg használható állapotban voltak, Tóth Gabi munkájának köszönhetően. A nem éppen szívdertítő látványon elkeseredve arra az elhatározásra jutottunk, hogy Kenderesnek nagy szüksége van egy VÁROSSZÉPÍTŐ EGYESÜLET-re. A gyors elhatározást tettek követték: felvettük a kapcsolatot Juhász Irénkével, és beindult a gépezet. Felajánlottunk kb. százezer Ft áru egyenlő virágot. A kenderesi közhasznú dolgozók a Vízmű segítségével pedig újjávarázsolták a környéket. Most menjen ki a cikkíró szétnézni! Szerencsére az épület lakói is pozitívan álltak hozzá, ők is gondozzák a növényeket. Mindenkinek, akinek a munkája, közreműködése benne van ebben a projektben, KÖSZÖNJÜK! DE: nincs vége! Tényleg kell egy Városszépítő Egyesület! Ezen munkálkodom, remélem sok követőre találunk! A választások lezajlása után jelentkeznek, és megtartjuk az első alakuló ülést, melynek helyéről és idejéről időben szólok. Ebben a politikamentes szervezetbe az első osztályostól a nyugdíjasig minden tenni akaró helybéli várunk, mert sok-sok tennivalónk van!

Kenderes, 2010. szeptember 07.

*Lukács Károly  
disznóvénkertész*

# LOVAS NAPOK KENDERES

A kenderesi Lovas Baráti Kör meghívja Önt és családját a

## 2010. szeptember 25-26-án

megrendezésre kerülő

## FOGATHAJTÓ ÉS DIJUGRATÓ

**GRATIA**  
Hivatalos Peugeot Működésbiztonsági és Szerviz  
Qualita 90 Kft. - Karcag, Madarasi út 54/A.  
Tel.: 58 982 139, 20 254 6234 web: www.gratia.hu



## VERSENYRE

**LOKÁTOR KFT.**  
5400 MEZŐTÚR, SZOLNOKI ÚT 1.  
Márkaszerviz,  
használt autók adás-vétele!

melynek helyszíne:

### Kenderes, Vastit út 4. (volt Növényvédő Állomás)

2010. szeptember. 25 (szombat)  
Fogathajtó verseny

Program:

- 09.00 Ünnepeyes megnyitó
- 09.30 Akadályhajtás póni fogatok részére
- 10.30 Akadályhajtás kettesfogatok részére
- 12.00 Ebéd
- 12.30 Csikós bemutató
- 13.00 Vadászajtás póni fogatok részére
- 14.00 Vadászajtás kettes fogatok részére
- 16.00 Eredményhirdetés
- 20.00 IV-ÜTEM koncert

Mindkét napon autó kiállítás, póni-lovaglás, mini-vidámpark, kirakodó vásár várja a vendégeket.

A vendéglátásról az ALFÖLDI FALATOZÓ gondoskodik. Hideg-meleg ételek és italok, pörköltök, sültök, gyros

2010. szeptember. 26 (vasárnap)  
B kategorias díjugrató verseny

Program:

- 09.00 órától
- 1. B/0, B1/a, B/1 versenyszám
- 2. B/2 versenyszám (ifjúsági és nyitott kategória)
- 12.00 Ebéd
- 12.30 Ünnepeyes megnyitó
- 13.00 Lovas torna bemutató
- 13.30 órától
- 3. B/3 versenyszám (ifjúsági és nyitott kategória)
- 4. Koriátugratás - show versenyszám
- 17.00 óra Tombola sorsolás
- Fődíj: csikó

Belépőjegy: 300.-Ft/fő

Minden érdeklődőt vár a Lovas Baráti Kör - Információ: 06-30-571-8259



Kenderes Város Krónikája – Kiadja: Kenderes Város Önkormányzata. Szerkeszti: Oktatási,-Kulturális,-Turisztikai -és Sport Bizottság.  
Főszerkesztő: Mikola Istvánné. Rovatszerkesztők: Eszteró Irméné (Ünnepek, hagyományok), Pádár Lászlóné (Önkormányzati hírek),  
Mikola Istvánné (Portré), Magyar István (Olvasó kérdez), Szücs Anita (Eletmód), Király Lászlóné (Intézményi körkép), Szabóné Bóta Henrietta  
(Bánhalmi történések), Krokavec László (Vállalkozói hírek, Rendőrségi hírek), Ács Andrea Éva (Kulturális kínálat). ISSN 1787-0097.  
Megjelenik 2.000 példányban. Nyomdai munkák: KIS-UJ-LAP Kft. Tel.: 06/20-45-86-999